



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.**

**ΚΟΜΟΤΗΝΗ 2- 11 - 2015**

**Π Ι Ν Α Κ Α Σ**

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **41/2015** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών και Αξιολόγησης Προσφορών για τον Πρόχειρο Διαγωνισμό για την παροχή υπηρεσίας ασφάλισης των πάσης φύσεως οχημάτων των επιτελικών υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. και της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, για αστική ευθύνη (σωματικές βλάβες και υλικές ζημιές) για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους, ενδεικτικού προϋπολογισμού 15.000,00€.	<b>809</b>	Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών και Αξιολόγησης Προσφορών για τον Πρόχειρο Διαγωνισμό για την παροχή υπηρεσίας ασφάλισης των πάσης φύσεως οχημάτων των επιτελικών υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. και της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, για αστική ευθύνη (σωματικές βλάβες και υλικές ζημιές) για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους, και συγκεκριμένα την ανάδειξη ως ανάδοχου του έργου την εταιρεία «ΑΦΟΙ ΑΡΒΑΝΙΤΙΔΗ Α.Ε.», με προσφερόμενη τιμή τις επτά χιλιάδες τετρακόσια είκοσι επτά ευρώ (7.427,00€).
2. Εισήγηση για την έγκριση του Σχεδίου του Προϋπολογισμού και του Πίνακα Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2016.	<b>810</b>	Καταρτίζει την Εισηγητική Έκθεση Επί του Σχεδίου του Προϋπολογισμού και του Πίνακα Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2016 και παραπέμπει το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο λόγω αρμοδιότητας.
3. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών έτους 2015 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας.	<b>811</b>	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 2015 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας, όπως παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα.
4. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2015 και προέγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2016.	<b>812</b>	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2015 καθώς και προέγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2016, όπως αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα δαπανών.
5. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης δρομολογίου μεταφοράς μαθητών, Α΄/θμιας εκπαίδευσης με ταξί από την έναρξη του σχολικού έτους 2015-2016.	<b>813</b>	Εγκρίνει την τροποποίηση του δρομολογίου μεταφοράς μαθητών, Α΄/θμιας εκπαίδευσης με ταξί από την έναρξη του σχολικού έτους 2015-2016, όπως αυτό φαίνεται στους συνημμένους πίνακες και διαμορφώνεται μετά την τροποποίηση.
6. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2015.	<b>814</b>	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2015 σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.

7. Εισήγηση για την έγκριση της διαδικασίας διαπραγμάτευσης για την ανάδειξη μειοδότη νέων δρομολογίων για τη Μεταφορά Μαθητών Ιεροσπουδαστηρίου Ξάνθης της Δ/σης Β/θμιας Εκπαίδευσης του Ν. Ξάνθης για το σχολικό έτος 2015-16.	815	Εγκρίνει τα νέα δρομολόγια και την ανάθεσή τους μετά από διαπραγμάτευση, όπως παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα, τα οποία δεν ξεπερνούν σε κόστος το άθροισμα της συνολικής επιδότησης ανά μαθητή σύμφωνα με τους όρους της ΚΥΑ 24001/13.
8. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2015.	816	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2015 σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.
9. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των δαπανών έτους 2015 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης.	817	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 2015, της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, όπως παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα.
10. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.	-	Αποσύρει το θέμα διότι δεν υπήρξαν μετακινήσεις του Περιφερειάρχη, των Αντιπεριφερειάρχων και των Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.
11. Εισήγηση για την επικύρωση Πρακτικού 40ης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.	818	Επικυρώνει το Πρακτικό 40/2015 προηγούμενης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ**